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Bapuant Ne 11199425

1. 3amanne 1 Ne 341487
Haiingute 3HaueHUE BBIPAXEHUS (6,7-1073)(5-1073).

2. 3ananme 2 Ne 351652
B tabnuiie nanel pe3ybTaThl OJMMITHA] IT0 PYCCKOMY SI3BIKY M OHooruu B 9 « Ay Kiacce.

Howmep yuenuka bann mo pycckomy s3bIKy Bann mo 6uonorun
5005 93 38
5006 70 92
5011 97 36
5015 50 90
5018 30 92
5020 49 93
5025 94 70
5027 47 55
5029 81 65
5032 66 32
5041 60 81
5042 41 47
5043 88 89
5048 99 79
5054 69 36

IToxBanpHEBIE rpaMoOThbl JarOT TEM IIKOJbHHUKAM, Yy KOT'O CYMMapHBIﬁ Oaimr 1o ABYM OJiMMIIMaJgaM
6onpme 140 wmm XoTst OB IO OJTHOMY TIpEAMETY HaOpaHO He MeHbIIe 75 6amtoB. CKOIBKO YEIOBEK U3 9
«A», HaOpaBIIMX MEHbIIIE 75 OAIIOB IO PYCCKOMY SI3BIKY, ITOJIy4aT HOXBaJIbHbBIE TPAMOTHI?
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3. 3apanue 3 Ne 341346
Ha xoopauHaTHON NpsSMOIl OTMEYEHO YUCIO A.

0 1 a

, a.

Q=

Pacnonoxwure B mopsijike yObIBaHHS YHCha a— 1,

1
1) a—1, = a
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1
2) > a, a—1
1
3) ;7(1,17 a
4) a, 2 a—1

4. 3ananue 4 Ne 350831

Kakoe u3 naHHBIX HUKE BBIPAKCHUN TP JIFOOBIX 3HAYEHUSX n PABHO MPOU3BEACHUIO 36-6"7
1) 6n+2

2) 6n+3

3) 36"

4) ¢

5. 3amanue 5 Ne 314671

Ha rpaduke m3o0pakeHa 3aBUCUMOCTb aTMOC(EpHOro AaBieHus (B MHJUIMMETpPaxX PTYTHOTO CTOJI-
6a) OT BBICOTHI HaJ YpOBHEM Mops (B KmiioMmeTpax). Ha kaxoii BeIcOTe (B KM) JIETUT BO3IYILIHBIN mIap,
eciim 0apoMeTp, HaXOMISIIUICS B KOp3WHE Iapa, MoKa3biBaeT naBiieHue 220 MIJUTMMETPOB PTYTHOTO
cronba?

A ArmocdepHoe maBneHHE, MM PT. CT.
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6. 3amanue 6 Ne 314520

Haiinnre kopHU ypaBHEHUS x* +4x—21 = 0.
Ecitn kopHEH HeCKOIbKO, 3aITHIIATE HX B OTBET 0e3 MpoOEIOB B IIOPSIKE BO3PACTAHHA.

7. 3aganue 7 Ne 173

ITemecoc, kotopsiit ctomt 3500 py6neit, mponaéres ¢ 10%-i cknaxoit. I1pu nokynke 3TOro0 neuieco-
ca nokymarenb otnan kaccupy 5000 pyoOueii. Ckonbko pyOiaeii caadu OH TOJKESH MOTydUTh?

8. 3amanue 8 Ne 83

Ha nuarpamMme npencTaBieHO paclpeesIeHne KOJIU4eCTBa M0JIb30BATENeH HEKOTOPOM COUaIbHON
CEeTH 110 cTpaHaMm Mupa. Beero B 3T0i conpanbHol cetr 12 MITH MOIb30BaTENEH.

Poccusa
VEpaHHa

Bexapycs

HE[]O

HpyTHe CTpaHE

Kakoe u3 cnenyromux yTBepxkaeHui HEBEpHO?

1) I[Tonb3oBateneit u3 Poccun Gosnbiiie, ueM nonb3oBareneit u3 benopyccnn n YkpauHbl BMecTe.
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2) [Monb3oBateneit u3 YkpauHsl 00oIblle, YeM Mob30Bateneit Jlateuu.
3) IlpumepHo nBe TpeTH 00LIero yncia nonb3opareneid — u3 Poccuu.
4) IMonp3oBatenel 3 YKpauHbl 00bIIE 3 MUIIIMOHOB.

B otBert 3amuiure HOMEp BBI6paHHOF0 YTBCPIKACHUS.

9. 3aganue 9 Ne 325436

N3 1600 makeToB monoka B cpeanem 80 mpotekaroT. KakoBa BEpOsATHOCTh TOTO, YTO CIy4ailHO BHI-
OpaHHBIN MaKeT MOJIOKA HE TEYET?

10. 3ananne 10 Ne 341351

VYcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY QYHKIMSIMU U X TpapUKaMH.
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3anuumre B OTBET HU(PBI, paCHOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

11. 3amanme 11 Ne 341113

Brimucanbl mepBrle HECKONBKO YJIEHOB reoMmerpudeckod mporpeccuu: 5; —10; 20; ... Haitnure
CYMMY IEPBBIX MATH €€ YWICHOB.

12. 3amanne 12 Ne 316281

< 1 1
Haiinnure 3HaueHne BEIpaKeHUS (a+ P 2> oo b a= 2.
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13. 3amanme 13 Ne 311543

1
HJ'IOH.I&I[L TIF000TO BBIIIYKJIOTO YCTBIPEXYT'OJIbHUKA MOXHO BBIYUCIIATH I10 q)opMyne S= Edldz sinc,

Tne€ d,d — MJIUHBI €ro JAWaroHalied, a o  Yroia MEXAy HUMH. BpluucIuTe sino, €CIu
S=21,dy=17, dr=15.

14. 3amauue 14 Ne 338523

Ha xaxom n3 prCyHKOB H300paKeHO pElIeHNE HEPAaBEHCTBA 6x —x” > 0?
B orBere ykaxxnte HOMEp NMpaBHILHOTO BAPHAHTA.
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15. 3amanne 15 Ne 311502

CkJIOHBI TOpBI O0pPa3ylOT € TOPU30HTOM YTON o, KOCHHYC KOTOPOTO
paBeH 0,8. PaccrossHue nmo xapre mexay Toukamu A u B paBHo 10 kM.
Onpenenute UIMHY ITyTH MEXKTy STUMH TOYKaMH Y€pe3 BEPIIUHY TOPHI.

o o
A 10 km B

16. 3aganue 16 Ne 352212

B tpeyronbnuke ABC yron € paBen 90°, BC =3, sinA =0,3. Haiinure AB.

o
.—‘:
o
-
-
-
/_/
Z &
A C

17. 3apanne 17 Ne 349963

Ha otpe3ke AB BbIOpaHa Touka C TakK, 4TO AC=60 U BC=1. [locTpoena
OKPYKHOCTb C LEHTPOM A, Ipoxoismias uepe3 C. Halioute nnuHy oTpeska
KacaTeJlbHOU, MPOBEAEHHON U3 TOYKU B K 3TON OKPY>KHOCTH. ol c B

18. 3amanue 18 Ne 169905

B pombe cropona paBHa 10, omHa w3 nuaronaneii — 10, a yroJ, jexanuii HapPOTHUB 3TOU
nuaroHany, paseH 60°. Haiiqure miomans pom0a, JeIeHHYIO Ha V3.

19. 3amanue 19 Ne 350608
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Ha xneruaroii 6ymare ¢ pazmepom kiieTku 1x1 nzoOpaxkeHa Tpamnemus.
Haitnute nnuny e€ cpenHeu TUHUM.

20. 3amanme 20 Ne 315045
YkaxxnuTe HoMepa BEPHBIX YTBEPIKICHUH.

1) LlenTp omMcaHHOW OKPY>KHOCTH DPAaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA JIEKHUT Ha BBICOTE, MPO-
BEZEHHOM K OCHOBAaHUIO TPEYTOJIbHHKA.

2) KBagpar siBisieTcst IpsSIMOYTOJIbHUKOM.

3) Cymma yrioB mo00ro TpeyronbHuka pasaa 180°.

21. 3apanme 21 Ne 314506

Pemute cucremy ypaBHeHuUi
x+y=2,
2x2 +xy+ y2 =38.

22. 3amanne 22 No 352844

Teruioxon NpoOXoIUT MO TEUEHUIO PEKU 10 MyHKTa Ha3HayeHUs 285 KM U 1OCie CTOSHKU BO3Bpalla-
€TCsl B IMYHKT OTIpaBiieHusa. Haliaure ckopocTh T€UEHHMs], €ClIM CKOPOCTh TEIIOXOAa B HEMOABMXKHOM
BoZIe paBHa 34 KM/4, CTOsSIHKA AUTCs 19 yacoB, a B MyHKT OTIIPAaBJICHUS TEIJIOXO BO3BPAIIAETCs Yepe3
36 4acoB IOCIIE OTIUIBITHS U3 HETO.

23. 3aganue 23 Ne 349226

IToctpoiite rpaduk QyHKIUU y= |x[x+ x| —3x. Onpenenute, Npu KaKuX 3HAYEHHUSIX m HOpAMas y = m
UMeeT ¢ TpaKOM POBHO JBE OOIINE TOUKH.

24. 3aganne 24 Ne 315034

Hatimure yrom ACO, ecnm ero ctopoHa CA kacaeTcsi okpykHOCTH, O —
LUEHTP OKPYXHOCTH, a Jyra AD OKpPY>XHOCTH, 3aKIIO4EHHAs BHYTPH 3TOTO
yriia, paBaa 110°.

A
25. 3amanue 25 Ne 311829

B octpoyronsHoM Tpeyrosnbsauke ABC Touku A, C, IEHTp ONMCAHHOW OKPY>KHOCTH O U LEHTP BIH-
CaHHOH OKPYKHOCTH /JIexaT Ha OJHOM OKpy»kHOCcTH. [lokaxkuTte, uro yroin ABC paseH 60°

26. 3amanue 26 Ne 314841

Yepes cepenuny K mennanst BM tpeyronbsHuka ABC u BepiinHy A npoBeieHa Npsimasi, epeceka-
fomas cropony BC B Touke P. HaiimuTte oTHOIeHUe miuomaan 4yeTeipéxyroasanka KPCM k miomaam
Tpeyronsunka AMK.
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Kirou
Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 341487(0,0000335
2 3516521
3 341346)4
4 350831]1
5 314671|9
6 314520(-73
7 17311850
8 834
9 325436(0,95
10 341351)421
11 34111355
12 316281]1,5
13 311543(0,4
14 3385233
15 311502]12,5
16 352212(10
17 349963(11
18 169905(50
19 350608|6
20 315045(123|132)21]
21 352844[4
22 315034|20
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